

KINO PROTIVÍN

srpen 2024



**AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.
ZMĚNA PROMÍTACÍHO ČASU – STŘEDA VŽDY OD 17 HODIN!**

**OD NEDĚLE 28. ČERVENCE DO PÁTKU 9. SRPNA
– KINO PROTIVÍN DOVOLENÁ**



neděle 11. srpna v 16 hodin

film USA

JÁ, PADOUCH 4

Animovaná komedie pro všechny. Nejslavnější animovaný zlosyn se vrací! Ve čtvrtém díle série Já, padouch byste nechtěli být v Gruově kůži. Nejen že do jeho už tak velké rodiny přibýlo další dítě, které mu brnká na nervy. Z vězení navíc uprchnul jeho letitý nepřítel, který má na Grua a jeho rodinu opravdu velkou píčku. **Mládeži přístupný, dabováno, 94 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč**



neděle 11. srpna v 19 hodin

film USA

DEADPOOL & WOLVERINE

Akční komedie/sci-fi. Wolverine se zotavuje ze zranění, když se setká s hláskujícím Deadpoolem. Spojí se, aby porazili společného nepřítele. **Mládeži do 15 let nevhodný, dabováno, 127 minut, vstupné 150 Kč**

LETNÍ KINO - ZA DOMEM KULTURY



středa 14. srpna v 21.00 hodin

film ČR

ZAHRADNÍKŮV ROK

Komedie/drama. Na úpatí malebného kopečku žije zahradník (O. Kaiser) se svojí ženou, kteří se starají o své malé zahradičství. Jejich idylický život je narušen, když se do nedalekého zámku stěhuje nový majitel, který se chystá koupit všechny okolní pozemky, včetně toho patřícího zahradníkovi. Když zahradník na jeho nabídku nereaguje, spustí se sled bizarních událostí. **Mládeži od 12 let přístupný, 104 minut, vstupné 140 Kč**
Prodej vstupenek pouze na místě konání.

pátek 16. srpna v 19 hodin

film USA

BORDERLANDS

Akční/dobrodružný/komedie. Ve filmové adaptaci legendární hry Borderlands se nechvalně proslulá lovkyně lidí s tajemnou minulostí Lilith (C. Blanchett) jen nerada vrací domů na Pandoru, nejchaotičtější planetu v galaxii. Jejím úkolem je najít zmizelou dceru Atlase (E. Ramírez), nejmocnějšího zlosyna ve vesmíru. Lilith uzavře nečekané spojení s partou psanců. . . **Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 102 minut, vstupné 140 Kč**

neděle 18. srpna v 16 hodin

film V. Británie/Kanada

10 ŽIVOTŮ KOCOURKA MŇOUKA

Rodinný. Animovaná komedie. Zhýčkaný sebestředný kocour Mňouk bere jako samozřejmost, když mu pod vlivem štěstí zachrání život Růža, milující, dobrosrdečná a vášnivá studentka. Když ale přijde i o svůj poslední – devátý život, zasáhne osud a vyšle kocoura na cestu proměny. **Mládeži přístupný, dabováno, 88 minut, vstupné 130 Kč**



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.